

奥运精神

小记者:李若曦 证号:218099 六(5)班

看了看眼前厚厚的作品文,我不耐烦地将它扔到了一边,顺手拿起手机看视频。我无意间看到一行字:“幸得识卿桃花面,从此阡陌多暖春。”这是在赞美谁?

之后,我才知道是在赞美一位亚洲著名运动员。他是一个哮喘症患者,经历了无数磨难,终于登

上奥运巅峰。为什么大家都在赞美他?可能是因为他那种不服输的奥运精神吧!为了梦想,他竭尽全力。

想到这里,我放下手机,捡起了那本被我扔到一边的作文书,耐着性子读起来……

(辅导老师:付佳佳)

盼望下雪

小记者:李坤宇 证号:218092 六(5)班

我总是在“大雪”节气,盼望下雪,我认为“大雪”节气就应下大雪。前几年,过了“大雪”节气,基本都会下雪,可近几年雪下得极少。

回想以前,雪后屋外都是白茫茫的,所有的事物都像披上了白色的棉被。我和伙伴打雪仗,用手把雪握成一个个小雪球,

随后向对方扔去。之后,我们就开始堆雪人。大家分工合作,有的滚雪球,有的准备扣子、胡萝卜等。不一会儿,我们就堆好一个雪人。大家伸出冻得红彤彤的小手,看着堆好的雪人,脸上洋溢着笑容。

因此,我盼望下雪。

(辅导老师:杨丽敏)

参观太昊陵

小记者:焦昂 证号:218077 四(13)班

我觉得淮阳区最好玩的地方就是太昊陵。在一个周末,我去参观太昊陵。

进入太昊陵的南门,映入眼帘的是道路两旁的观赏花卉。继续往里走,就到了正门。据了解,古时候,无论谁进这道门都要整理衣服。之后就是先天门,再往前就是太极门,太

极门是太昊陵最高的地方。

到了后院,那里有两棵侧柏,一棵一千岁了,另一棵两千岁了。一千岁那棵柏树身上长出像耳朵一样的东西,特别可爱。

我希望小朋友们都能来太昊陵参观。

(辅导老师:段金旭)

太昊陵一日游

小记者:皮钦予 证号:219030 四(2)班

11月的一天,我参加了太昊陵一日游,并学到了很多知识。

从太昊陵的大门进去,就来到了太昊陵的外园,外园有很多菊花,走在中间,仿佛置身于一片花的海洋。

从第二道门进去,就到了太昊陵的内园。内园里不光有宫殿,还有很多年代久远的柏树,其中有一棵叫“耳柏”的柏树,很多人对着它许下愿望。

还有一颗很奇怪的树,给我留下非常深刻的印象。它的名字叫“柏抱檀”,因一颗柏树中间长出了一棵檀树而得名。我

心里暗想,从前,一只鸟叼着一颗檀树种子从这里飞过,一不小心把种子掉在了柏树上。檀树的种子渐渐生根发芽,从此就有了“柏抱檀”。

最后,工作人员给我讲了有关龙的知识。原来,龙共有九个儿子,但奇怪的是,九个儿子都不像龙,有的像牛,有的像龟,所以才有了“龙生九子,各有不同”的说法。

当天,我不光了解了有关家乡的知识,更得知了人类文明的发展史,太昊陵一日游真有意义!

(辅导老师:范晓琦)

翰墨留香



小记者:樊娜羽 证号:219027 四(1)班